Ответы:

гл.1.   Движение заряженных частиц в электрическом и магнитном полях

1.    r=   7,2  10-13 м

2.    (=36052/,     ( =  36  эВ

3.     F= 3,2  10-4 Н

4.     Е=  1,25  107  В/м,   ( =  0,48  мм

5.     Е=  6,25  107   В/м,   ( =  0,48  мм

6.     U=  1,8    105  В

7.      (=  51020/,   h=  0,4 м

8.      (=  26034/,    h=0,16 м

9.      L=1,28  см

10.    (=1,2  кэВ

11.    (=41,6  кэВ,   (=0,38 кэВ

12.    (=1,09  кэВ

13.     (=  600
14.     F=0,2  Н

15.     t=8,9  102 с =  14,8  мин

16.     (v=1,6  107  м/с

17.     Е=  140,9  МэВ

18.     v1 =   0,99999983 с ,  v2 =   0,99999999  с  

19.     (=  21,5  кэВ,   v= 8,4  107  м/с

20.     R=  10,4  см

21.     R=  46,6  см,    T=1,35 10-6  с

22.     Е =13,8  эВ,   m=9,1  10-28 г

23.      (=  4,8   107  с-1
24.      h=  3,13 см,  Ф= 1,3  10-4 Вб

25.      Е=21  В/м,    Н=40  Э

26.      h= 2,1  см

27.      В  =7,4  10-3  Тл,   d= 1,8  10-2 см

28.      Н+ :   z1= 4  см,  y1=0,2 см;  z2=5,7 см,  y2= 0,4 см.   D+:    z1=2,9 см,  y1=0,2 см;  z2=4  см,  y2=0,4 см

29.       l= 1,44 м,   (=1,44 см

30.       l=  0,52 м,   (= 1,49 мм

31.       В=  0,34  Тл

32.       F=   2,8  см

33.       F=   18,8  см,   В=0,26  Тл

34.       v =   5   105  м/c 

35.       U=   192  В

36.        h=   5,6 см,   (=71  эВ

37.        В=   5,4  10-5   Тл

38.         l=1,57 см

39.         lmg= 2,23 10-14  см,    lB/lmg =7  1013
40.         v =2,03  10-6  м/с,   x=a((t- sin (t) ,y= a(cos (t  -1), a=210-6 м, (=4,8106 с-1    
Гл.2    Электронная и ионная оптика

43.      F=(
44.      F=-12,5 см

45.      F=-5,1 см

46.      F=-20 см

47.      Fmin=-20 cм,  UЭ=0

48.       D=7,5 дптр

49.      F=-4 см

50.      D=9 дптр

51.      F=-3,5 см

52.      D=83,3 дптр  

53.      F=4,8  10-7  дин

54.      D=0,63  дптр

55.      D=3,3  10-4  дптр

56.       (=0,15  рад

57.      D=4  дптр

58.      I=428 A

59.      D=2,64  102  дптр

60.       (=0,17  рад

61.      D=9,8  104  дптр

62.       (=0,20
63.      D=1,2 дптр

64.       (=1,2  мм

65.       (U=60 эВ  
Гл.3.    Пространственный заряд

66.       je=2,33  А/см2
67.       jH=54,4   мА/см2
68.       (1/2=0,4  кэВ,    (1/4=0,16   кэВ

69.       U=10,4  кВ

70.       E=-5600  В/м

71.       Е=7,6  105  В/м

72.       Е=1,8  кэВ

73.       I=0,33  А

74.       Е=1,33  105  В/м 

75.       Ie=10,1  А

76.       j=166  мкА/см2
77.       (=1,45   10-6  Кл/м2
78.       I=104  мА

79.       F=-3  см,   (=150
80.       Е=1,35  кВ/м

81.       xk/x(0)= 0  ,   zk  =4,4  см

82.       z=18,1  cм

83.       z=5,16  м

84.       Е гр=6,1  103  В/м,    Вгр=4  10-6  Тл

85.       Fгр=4,2  10-14  Н

86.       z=1,86  см

87.       zr=32,6  мм;  Sr=2,4  10-4  мм2;   Eгрк=77  кВ/см

88.       z=5,6  мм

89.       z= 7,1  см

90.       z=19,5  см 
Гл.4.      Эмиссионная  электроника

91.     j=686  А/см2
92.     j=245  А/см2
93.    U=90  кВ

94.    Р=411  Вт/см2
95.    Р=310   Вт/см2
96.   U= 74 B

97.   D =0,186

98.   D =0,117

99.    (=3,37   10-5  эВ/град,    А1=71  А/(см2  град2)

100.  (=1,6  10-18   Дж/электрон

101.  U=287  кВ

102.  Е =6,9   102   В/м,  Т=  32310  С

103.   v=4,6  105  м/с,   (=0,6  эВ

104.   (=0,39  эВ

105.  U=2,07 В

106.   I=1,53  мА,   Р=2,31  мкВт

107.   А=4,5  эВ,   А1=70  А/(см2  град2),   вольфрам

108.   А=2,7  эВ,    А1=38  А/(см2  К2),   кальций

109.    j1/j2 =1.8  10-8
110.    jср=16,4   А/см2
111.    vмах=1.29  106  м/с

112.    ((=2,9  1012  с-1
113.    vmax=4 107  см/с ,  (v= 7,3  107   см/с         

114.    U=3,8  В

115.    к=2082,   (t=57,2  нс

116.    (=99,6 %

117.    (=10-13  с,   N=8,8  104  атом/см-2
Гл.5.   Электрический  ток  в газах

118.   Аm=97,6  эВ

119.   Аm=50  эВ

120.   W=16,1  эВ

121.   Nn=7,9  106  пар/см-1
122.    (i=9,7  см

123.    Р=36 %

124.    d=0,52 м

125.    (0=3180  А

126.    р=2,04  10-17  см2
127.    (i=2,04  10-17  см2
128.    (=3  10-7

129.   W=1,8  Мэв

130.    n=4,1  1010  см-3
131.    be=79,6  м2/(В  с)

132.    v= 3980  м/с

133.    (= 2,72 10-5
134.    Те=3,4  105  К

135.     be=44,9  м2/(В  с)

136.     ui=86,5  м/с

137.     De=23,9 м2/с

138.     Da=7,9  м2/с

139.      jH=0,6  мА/см2
140.      (=0,79

141.     Uз=34  кВ

142.      d=2,3  мм
Гл.6.    Физика плазмы

143.    (=q/r  exp(-r/rD);     rD=  (T/4(ne2)1/2
144.    r=1,2  10-3  см

145.    (=17,7  пс

146.    l=49  cм

147.   Da=338  м2/с

148.   (ei=3  10-5  c

149.    v= 4  106  cм/с

150.    v=  2,5  104  см/с

151.    ( (550
152.    (р=1,8  1011  с-1
153.    ( ( 47  м

154.    (e(ei=3  104,   (i(ii =2  107
155.    ( / (Сг=6,6

156.    Q=4  105  кВт  ч

157.    (= 1  мм

158.    Т= 45 кэВ

159.     (= 5,6  пс

160.     (= 41 см

161.     Екр =  10-3  В/см

162.     D( =89  cм2/с

163.     Н  =18,6  кЭ

164.     (   = 1,8  см

165.     n=1,4  1013  част/см-3
166.     Тi=2,3   106  К

167.     Те=2  эВ 
